Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial

CNPJ/MF nº 00.776.574/0006-60 NIRE 3330029074-5

FATO RELEVANTE

Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial ("Americanas" ou "Companhia"), em atendimento ao disposto no art. 157, §4º da Lei nº 6.404/76 e na Resolução CVM nº 44, de 23 de agosto de 2021, vem informar aos seus acionistas e ao mercado em geral que, no âmbito do processo de recuperação judicial da Companhia e suas subsidiárias JSM Global S.Á.R.L. – Em Recuperação Judicial, B2W Digital Lux S.Á.R.L. – Em Recuperação Judicial e ST Importações Ltda. – Em Recuperação Judicial, em curso perante a 4º Vara Empresarial da Comarca da Capital do Estado do Rio de Janeiro, a administração judicial conjunta da recuperação judicial apresentou perante o Juízo o relatório circunstanciado das atividades do Grupo Americanas, em conjunto com o primeiro relatório mensal de atividades ("Relatório"). A Companhia teve acesso ao Relatório já durante o pregão desta data e julga que o Relatório contém informações relevantes que não são públicas.

A Companhia foi informada pela administração judicial conjunta da recuperação judicial que, pelo fato do Relatório conter informações e documentos revestidos de sigilo jurídico, comercial e/ou profissional, o Relatório foi apresentado perante o juízo em sigilo e, uma vez depuradas e extraídas as informações sigilosas, será apresentada nos autos também a versão pública do Relatório e dos documentos que o instruem, que serão divulgados pela Companhia tão logo sejam tornados públicos.

A Companhia manterá seus acionistas e o mercado em geral atualizados acerca dos assuntos objeto do presente Fato Relevante.

Rio de Janeiro, 21 de março de 2023

Camille Loyo Faria
Diretora Financeira e de Relações com Investidores

Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial

CNPJ/MF nº 00.776.574/0006-60 NIRE 3330029074-5

MATERIAL FACT

Americanas S.A. – Em Recuperação Judicial ("Americanas" or "Company"), in compliance with the provisions of article 157, paragraph 4 of Law No. 6.404/76 and of CVM Resolution No. 44, of August 23, 2021, hereby informs its shareholders and the market in general that, under the judicial reorganization proceeding of the Company and its subsidiaries JSM Global S.Á.R.L. – Em Recuperação Judicial, B2W Digital Lux S.Á.R.L. – Em Recuperação Judicial and ST Importações Ltda. – Em Recuperação Judicial, in course before the 4th Commercial Court of the State of Rio de Janeiro, the joint judicial administration of the judicial reorganization presented before the Court the detailed report on the activities of the Americanas Group, together with the first monthly activities report ("Report"). The Company had access to the Report already during the trading session on this date and believes that the Report contains material non-public information.

The Company was informed by the joint judicial administration of the judicial reorganization that considering the Report contains information and documents covered with legal, commercial and/or professional secrecy, the Report was presented in court in secrecy, and, once the confidential information has been purged and extracted, the public version of the Report and the documents that support it will also be presented in the records, which will be disclosed by the Company after they are made public.

The Company will keep its shareholders and the market in general updated on the matters addressed in this Material Fact.

Rio de Janeiro, March 21, 2023.

Camille Loyo Faria
CFO and Investor Relations Officer